Памятка для собственников помещений 
многоквартирных домов

В целях осуществления благоустройства дворовой территории в рамках муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Город Жиздра» муниципальной программы «Жиздра – город, удобный для жизни» заинтересованные лица вправе выбрать виды работ, предполагаемые к выполнению на дворовой территории, из следующих перечней:

 минимальный перечень работ:

а) ремонт дворовых проездов;

б) обеспечение освещения дворовых территорий;

в) установка скамеек;

г) установка урн;

дополнительный перечень работ:
а) оборудование детских и (или) спортивных площадок;

б) оборудование автомобильных парковок;

в) озеленение.
Заинтересованные лица вправе представлять предложения о включении дворовых территорий в муниципальную подпрограмму, включающие виды работ из минимального перечня работ и (или) дополнительного перечня работ.

Дворовые территории, прошедшие отбор и не вошедшие в программные мероприятия 2017 года включаются в муниципальную программу на 2018-2022 годы исходя из даты представления предложений заинтересованных лиц.
Для включения дворовой территории в муниципальную подпрограмму заинтересованными лицами представляются:

- заявка; 
    - протокол общего собрания собственников помещений в каждом многоквартирном доме, содержащий в том числе следующую информацию:

· решение о включении дворовой территории в муниципальную подпрограмму;
· перечень работ по благоустройству дворовой территории, сформированный исходя из минимального перечня работ по благоустройству; перечень работ по благоустройству дворовой территории, сформированный исходя из дополнительного перечня работ по благоустройству (в случае принятия такого решения заинтересованными лицами);
· форма и доля финансового и (или) трудового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории;
· условие о включении/невключении в состав общего имущества в многоквартирном доме оборудования, иных материальных объектов, установленных на дворовой территории в результате реализации мероприятий по ее благоустройству в целях осуществления последующего содержания указанных объектов в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
· избранный представитель (представители) заинтересованных лиц, уполномоченных на представление предложений, согласование дизайн-проекта благоустройства дворовой территории, а также на участие в контроле, в том числе промежуточном, и приемке работ по благоустройству дворовой территории.
Ответственность за достоверность сведений в заявке и прилагаемых к ней документах, несут заинтересованные лица, представившие их.

Общественная комиссия по благоустройству территории города и формированию современной городской среды на территории городского поселения «Город Жиздра» осуществляет рассмотрение и оценку заявок заинтересованных лиц.

