Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы

Уважаемые жители города Жиздра!
              Администрация городского поселения «Город Жиздра» информирует о том, что в целях реализации в 2018-2022 году мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и муниципальных территорий общего пользования принимаются предложения о включении дворовых территорий и наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования города в муниципальную подпрограмму «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Город Жиздра» муниципальной программы «Жиздра – город, удобный для жизни» на 2018-2022 год в рамках партийного проекта Единой России «Комфортная городская среда».

             По результатам рассмотрения поступивших предложений состоятся общественные обсуждения с участием заинтересованных лиц и будет определен перечень первоочередных мероприятий по благоустройству нашего города.

      Предложения принимаются администрацией в рабочие дни с 8.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч) по адресу: г. Жиздра, ул. Садовая, д. 16. Телефон для справок: 8(48445) 2-22-81, e-mail:zhizdraadm@kaluga.ru.
      В 2017 году за счет субсидий из областного бюджета на реализацию мероприятий по благоустройству территорий муниципальных образований Калужской области, в том числе благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и благоустройство территорий соответствующего функционального назначения будут благоустроены дворовые территории многоквартирных домов №67 по улице Володарского, №17/2 по улице Коммунистическая, № 26 по улице Красноармейская, №48а по улице Кирова. Неравнодушные жители этих домов своевременно подали заявки на участие в программе 2017 года.

            Муниципальная территория общего пользования в 2017 году для благоустройства определена территория  сквера Комсомольский.

           Делать благоустройство для благоустройства никому не нужно. Нужно то, что хотите вы, жители города. Перед нами всеми стоит задача – совместно определить мероприятия по благоустройству города. Приоритет простой: должно быть комфортно, безопасно и делаться по решению жителей! Иначе площадки появятся не там, где они нужны, и элементы будут не те, которые нужны. Жители не увидят результата, который хотелось бы. Даже маленькая детская спортивная площадка, но поставленная там, где удобно людям, разбитая цветочная клумба, архитектурная композиция, заасфальтированный тротуар и удобные скамейки, принесут вам, жителям города много положительных эмоций.

